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Tack för ditt deltagande 

Styrelsen kommer att använda resultatet inför kommande plannering av underhåll och utveckling.
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Hur stor är sannolikheten att jag 
kommer använda träslöjdssalen på 3C 

inom det närmsta året? 
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Hur stor är sannolikheten att jag 
kommer använda träslöjdssalen på 10A 

inom det närmsta året? 
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Hur stor är sannolikheten att jag 
kommer använda träslöjdssalen på 13B 

inom det närmsta året? 
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Hur stor är sannolikheten att jag 
kommer använda bastun inom det 

närmsta året? 
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Hur stor är sannolikheten att jag 
kommer använda biljardrummet inom 

det närmsta året? 
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Hur stor är sannolikheten att jag 
kommer använda vävstugan på 11B  

inom det närmsta året? 
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Hur stor är sannolikheten att jag 
kommer behöva ett extra förråd inom 

det närmsta året? 
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Gym 
39% 

Hyra ut 
15% 

Gästrum 
31% 

Bordtennis 
15% 

Vad tycker du föreningen ska göra med 
de utrymme på 3B där vi innan hade ett 

solarium? 

Gym

Hyra ut

Gästrum

Bordtennis

Ja 
20% 

Nej 
80% 

Saknar du något något 
gemensamt utrymme?  

Gym 
26% 

Ytterligare 
övernattnings 

möjlighet 
58% 

Cykelverkstad 
16% 

Förslag på lokaler som  
saknas idag 

Gym

Ytterligare övernattnings
möjlighet

Cykelverkstad

Övriga förslag med mindre än tre röster: 
Festlokal  
Barnvagnsförråd på markplan  
Bibliotek  
Mindre möteslokal   
Träslöjdslokalen 11B  
Mangelrum 9c  
Pub  
Cykelförvaring med tak utanför Brynolfsgatan  
Spa/relax avdelning  
Terrassera marken för att skapa picnicytor 
Större tvättstuga på 11a-c  
Lekrum för alla åldrar  

Ja 
37% 

Nej 
63% 

Skulle du vilja ha Bofinken digitalt 
istället för i pappersformat? 

1=obefintlig 5=stor 

Övriga förslag med mindre än tre 
röster: 
Bibliotek  
Studentrum  
Vävstuga  
Biljardrum  
Tvättstuga  
Lekrum/Spelhall  
Verksamhet inom hälsa Sällskapsrum  
Konstatelje  
 

Inlämnade 
enkäter 

55% 

Ej inlämnade 
enkäter 

45% 

Svarsfrekvens av 192 lägenheter 
 


